EPPD1023: Makroeonomi I
Tutorial 5
1.
Jika diberi dua persamaan keluk IS, masing-masing ialah Y = 2500 − 800r dan Y = 2500 − 1500r, terangkan keluk yang manakah lebih landai. Apakah faktor yang menyebabkan kecerunan keluk IS boleh berubah?

2.
Jelaskan kaitan antara kecerunan keluk IS dengan kecerunan keluk pelaburan.
3.
Jika diberi: 
C = 100 + 0.75 Yd , (dengan, Yd = Y − T) 
I = 240 − 600r 
G = 50 
T = 30
a.
Terbitkan persamaan bagi keluk IS. 
b.
Hitung nilai pendapatan keseimbangan jika kadar bunga ialah 8 peratus.
c.
Apakah kesan kepada pendapatan keseimbangan jika kerajaan menjalankan dasar fiskal mengembang dengan menambah G sebanyak 100 unit?
d.
Apakah kesan kepada peralihan keluk IS jika kerajaan meningkatkan cukai kepada 60?
e.
Apakah faktor lain selain daripada faktor dasar fiskal yang boleh menyebabkan peralihan keluk IS?

4.
Huraikan kenapa penggubal dasar, dalam keadaan ekonomi normal biasanya mahukan keluk IS beralih ke kanan.

5.
Adakah apabila keluk IS beralih ke kiri memberi implikasi yang tidak baik terhadap pertumbuhan ekonomi? Jelaskan.
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